

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ УФА

28 ЯНВ 1978

г. Уфа

в. 2275

## ◎ ГАСТРОЛИ

Мастер оперы —

## на уфимской сцене

Центральным событием музыкальной жизни нашего города в феврале станут гастролы народного артиста СССР, солиста Большого театра Союза ССР Александра Филипповича Ведерникова. Неоднократно выступая в Уфе, этот большой мастер вокального искусства каждый раз радует нас особой эмоциональной насыщенностью исполнения, большим драматическим темпераментом.

20 лет поет артист на сцене Большого театра. В 1957 году он спел на главной оперной сцене страны партии Гремина и Сусанина. Затем последовали выступления в партиях Мельника, Царя Салтана, Кутузова, Варлаама. За эти годы им создана целая галерея самых противоположных сценических характеров от Лепорелло в «Дон Жуане» до Кончака и Галицкого в «Князе Игоре».

Вершиной в басовом репертуаре называют партию Бориса Годунова. 4 февраля А. Ведерников будет петь Бориса в постановке Башкирского государственного театра оперы и балета. В спектаклях «Князь Игорь» и «Царская невеста» (2 и 5 февраля) он исполнит партии Кончака и Собакина. Состоится также два сольных концерта Ведерникова.

**М. БРАЖНИК,**  
зав. литературной  
частью Башкир-  
ского государствен-  
ного театра оперы  
и балета.